
Das sind wir !
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Maler & Lackierer (m/w/d) für den Einstieg in die
Luftfahrtbranche

(10361)

 Standort: Hamburg  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein Können hebt ab – komm an Bord!

Du bist ausgebildeter Maler und Lackierer (m/w/d) und suchst nach einer neuen beruflichen Perspektive? Du möchtest
raus aus dem klassischen Baustellenalltag und rein in eine spannende Zukunftsbranche?
Dann ist das deine Chance: Starte mit uns in der Luftfahrt durch!

Als erfahrener Personaldienstleister begleiten wir dich persönlich auf deinem Weg in ein modernes, sauberes und
hochpräzises Arbeitsumfeld – gerne auch als Quereinsteiger aus dem Handwerk.

�� Deine Aufgaben

Schleifen, Spachteln, Grundieren und Lackieren nach technischen Vorgaben

Vorbereitende Lackier- und Beschichtungsarbeiten an Flugzeugbauteilen

Arbeiten mit modernen Lackierverfahren und hochwertigen Materialien

Sorgfältige Qualitätskontrolle deiner Arbeit

Keine Sorge: Du wirst gründlich eingearbeitet!

� Das bringst du mit

Abgeschlossene Ausbildung als Maler und Lackierer (m/w/d) oder vergleichbar

Handwerkliches Geschick und ein gutes Auge für Details

Bereitschaft, Neues zu lernen und dich weiterzuentwickeln

Zuverlässige und sorgfältige Arbeitsweise

Interesse an Technik und Luftfahrt

� Das bieten wir dir

Einstieg in die Luftfahrtbranche – auch ohne Vorerfahrung

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Attraktive Vergütung plus Branchenzuschläge

Geregelte Arbeitszeiten in einem sauberen, wetterunabhängigen Umfeld

Intensive Einarbeitung und Schulungen

Langfristige Perspektive mit Übernahmeoption

Persönliche Betreuung durch feste hanfried  Ansprechpartner

Wertschätzung, Fairness und ein offenes Ohr – vom ersten Tag an

�� Bereit für den nächsten Schritt?

Dann heb gemeinsam mit uns ab! Wir freuen uns auf deine Bewerbung – unkompliziert, schnell und persönlich.

�� Jetzt bewerben und Teil der Luftfahrtbranche im Norden  werden!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dr. Timm Eifler

 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51 | 20099 Hamburg

Tel.: +49 40 8222 002-54 | Fax: +49 40 8222 002-62

timmeifler@hanfried.com| www.hanfried.com

Amtsgericht Hamburg HRB 76378

Geschäftsführer: Dr.Timm Eifler, Arne Östlind, Gunther Zimmermann

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit
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